



海外篇

年管弦樂團演奏莫札特的小夜曲與慈濟歌曲之外，所有樂器的譜更是鄭凱元一遍遍聽錄音帶寫給團員的。

紐約支會六周年慶 同心許願加強回饋當地 **1997.03.23**

紐約支會於本日在白石鎮世界日報大樓舉行六周年慶，美國分會執行長黃思賢特地從台灣趕來，與四百多位慈濟人參與盛會。紐約支會負責人濟奕師兄致辭時表示，今年度，紐約支會將更加強對當地社區的服務，而除了與警政、醫療單位合作援助急難者外，也將購買蒸汽洗街車，以維護市容。

會中並有「阿爸牽水牛」等表演，場外則有多位人文學校的老師和愛心媽媽帶領七十多位小朋友教摺紙、說故事、帶團康等，享受快樂的下午時光。

德州支會擴大服務僑民 開辦課程、健檢與預防注射 **1997.03.29**

德州支會與休士頓衛生局、國際健康基金會、德州大學醫學院和貝勒醫學院亞裔醫學會等單位在今日合辦免費健康檢查與疫苗預防注射活動，有近四十位醫師和三十位護士參與。服務項目包括高血壓、糖尿病、心臟病等健康諮詢，及量血壓、B型肝炎、皮膚檢驗等健康檢查，同時也為孩童和成人提供破傷風、B型肝炎、肺結核等疫苗注射。讓民衆在留心身體健康之餘，也吸收保健知識。

此外，早在3月8日，德州支會並已開辦成人教育課程，提供僑民進修機會，目前課程安排有英文、素食烹飪和

太極拳班，每班約有十二位學生，未來則將增設古箏、電腦等課程，提供職前訓練與才藝學習。

馬來西亞教育志業再添助力 芙蓉教師聯誼會溫馨成立 **1997.03.29**

馬來西亞教師聯誼會在位於森美蘭州芙蓉縣的國民華小推動靜思語教學一年多後，撼動該校教師，並在馬六甲聯絡處負責人濟雨師兄的鼓勵下，於本日正式成立「芙蓉教師聯誼會」。

本來只是一場靜思語教學的交流會，但因與會教師提出進行靜思語教學所面臨的問題時的熱絡，濟雨師兄除領導教師們需充分溝通外，並表示馬六甲教聯會將提供教學等方面的協助，最後經由濟雨師兄的鼓勵與當場出席的百分之六十的教師表示願意承擔及推廣靜思語教學，「芙蓉慈濟教師聯誼會」於焉成立。

芙蓉教聯會將於每月最後一個週六定期舉辦靜思語教學交流會，以接引更多有心的教師將慈濟善種撒播在校園，以培育更優秀的下一代。

提供帕沙迪納學子醫療諮詢 美國慈濟義診中心主動出擊 **1997.04.02**

美國慈濟義診中心於本日應邀至帕沙迪納社區學院做第四次「健康諮詢聯絡網」的義診活動。約有五千多位學生和教職人員穿梭在各個醫療、社會輔導及心理諮詢攤位。義診中心則派出西醫家庭全科醫師 Justin Chan、中醫師王思宏、牙醫師陳洵滿、林福田與護士、行政志工等二十多人提供服務。